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OR.0002.6.2025 

   VII kadencja 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół 

z XII sesji VII kadencji                                   

Rady Powiatu w Zamościu, która   

odbyła się dnia 26 listopada 2025 r. 

od godz. 10.00 do godz. 11.29 

w sali konferencyjnej Delegatury 

Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego 

w Zamościu, przy ul. Partyzantów 3 
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Posiedzeniu przewodniczył Antoni Skura – Przewodniczący Rady Powiatu                       

w Zamościu. 

 

Protokołowała Jolanta Grela – Inspektor Wydziału Organizacyjnego i Obsługi 

Rady. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Otwieram obrady 

XII sesji VII kadencji Rady Powiatu w Zamościu. Witam wszystkich Radnych 

oraz zaproszonych gości, w osobach: Pan Przemysław Ilczuk - Komendant 

Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Zamościu, Pan Rafał Skoczylas... 

przepraszam, Pana Rafała Skoczylasa reprezentuje Pan Halinowski – Zastępca, 

Pan Ireneusz Rączka - Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Zamościu, 

Pan Marian Hawrylak - Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Zamościu, Pan 

Andrzej Koziej - Dyrektor Zarządu Zlewni w Zamościu, Państwowe 

Gospodarstwo Wodne, Wody Polskie. Witamy. Witamy przedstawiciela firmy 

Ekoprecyzja, Pani Karolina, przepraszam, trudne nazwisko, nie odczytam. Miło 

nam bardzo /lista obecności gości stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu/. Witam Starostę - Pana Stanisława Grześko, Wicestarostę - Pana 

Krzysztofa Rusztyna, Sekretarza Powiatu - Pana Piotra Orzechowskiego, 

Skarbnika - Pana Marka Serokę, dyrektorów wydziałów, dyrektorów                                          

i kierowników powiatowych jednostek organizacyjnych /listy obecności stanowią 

zał. nr 2 i 3 do protokołu/. Witam wszystkich mieszkańców obserwujących 

dzisiejsze obrady. Uprzejmie informuję, że podczas dzisiejszej sesji Rady Powiatu 

w Zamościu będą przetwarzane dane osobowe uczestników oraz osób 

występujących w obradach wyłącznie w celu sporządzania dokumentacji z sesji                         

i realizacji obowiązków prawnych Starostwa Powiatowego w Zamościu. 

Przypominam, że uczestnikom nie wolno ujawniać ani wykorzystywać danych 

osobowych innych osób w sposób niezgodny z przepisami prawa. Wszyscy 

uczestnicy są zobowiązani do zachowania poufności oraz przestrzegania zasad 

ochrony danych osobowych zgodnie z RODO. Informuję także, że zgodnie                           

z art. 13 ust. 1a ustawy o samorządzie powiatowym, uchwały Rady i Zarządu 

Powiatu zapadają zwykłą większością głosów w głosowaniu jawnym przy 

pomocy urządzeń umożliwiających sporządzanie i utrwalanie imiennego wykazu 

głosowań. Na obecnej sesji głosujemy za pomocą systemu eSesja. Szanowni 

Państwo, teraz sprawdzimy kworum. Proszę o potwierdzenie swojej obecności na 

dzisiejszej sesji.” 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że na 

23 radnych w sesji uczestniczy 19 radnych, co stanowi niezbędne kworum do 

prowadzenia prawomocnych obrad. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Radni obecni na sesji: 

1. Konrad Dziuba  

2. Stanisław Grześko 

3. Ala Kołodziejczyk 

4. Andrzej Kondrat 

5. Sławomir Kugiel  

6. Maria Loc-Oczkoś 

7. Aleksandra Martyna 

8. Jerzy Marucha  

9. Jacek Masłowski 

10. Piotr Palikot  

11. Krzysztof Rusztyn 

12. Antoni Skura 

13. Jan Słomiany 

14. Jerzy Sobczuk 

15. Jacek Sobczyński 

16. Małgorzata Soboń 

17. Dariusz Śliwiński  

18. Jarosław Śliwiński 

19. Piotr Zawiślak 

 

Radni nieobecni na sesji: 

1. Agnieszka Adamczuk 

2. Andrzej Mazurkiewicz 

3. Hanna Michel 

4. Janusz Nawój 

 

Komunikat o zwołaniu sesji, który został zamieszczony na stronie BIP Powiatu 

Zamojskiego oraz na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Zamościu 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu. Scenariusz XII sesji VII kadencji Rady 

Powiatu w Zamościu z dnia 26 listopada 2025 roku stanowi załącznik nr 6. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „14 listopada                           

w informatorze radnego w aplikacji eSesja dla Państwa Radnych zostały 

przekazane następujące materiały w ustawowym terminie i to jest projekt budżetu 
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na 2026 rok i projekt wieloletniej prognozy finansowej powiatu. Informuję, że 

bezpośrednio po zakończeniu sesji zostanie przedstawiony projekt budżetu na rok 

przyszły, czyli 2026 i projekt wieloletniej prognozy finansowej powiatu i tutaj 

mam do Państwa prośbę, aby zostać i po prostu tutaj Pan Skarbnik czy Pani 

Dyrektor nam zaprezentują i będziemy już mieć wiedzę.” 
 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Punkt kolejny, 

porządek obrad /zał. nr 7/ wszyscy radni otrzymali w formie elektronicznej. Czy 

ktoś z Radnych wnosi jakieś uwagi do porządku obrad? Nie widzę, jeżeli nie ma 

zgłoszeń, to przechodzimy do kolejnego punktu.” 

 

Przystąpiono do realizacji następującego porządku obrad: 

 

3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Sprawozdania Nadzorów Wodnych Państwowego Gospodarstwa Wodnego 

Wody  Polskie z działań podejmowanych na terenie powiatu zamojskiego za 

rok 2024. 

6. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2024 rok radnych 

powiatu zamojskiego. 

7. Informacja Starosty Zamojskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń 

majątkowych za rok 2024, złożonych do Starosty przez członków Zarządu 

Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu,  kierowników jednostek 

organizacyjnych powiatu oraz pracowników wydających decyzje 

administracyjne w imieniu Starosty. 

8. Informacja nt. stanu przygotowania do zimowego utrzymania dróg 

powiatowych powiatu zamojskiego w latach 2025/2026. 

9. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu, 

b) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok, 

c) w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu Zamojskiego                                                 

z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi uprawnionymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok”, 

d) w sprawie przyjęcia „Raportu z wykonania Programu Ochrony Środowiska 

dla Powiatu Zamojskiego za okres od 1 stycznia 2023r. do 31 grudnia                         

2024 r.”, 

e) w sprawie przyjęcia od Wojewody Lubelskiego zadań publicznych z zakresu 

administracji rządowej, 
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f) w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe 

zasady przyznawania i wypłacania nauczycielom dodatków do 

wynagrodzenia zasadniczego i innych składników wynagrodzenia oraz 

wysokość nagród dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Zamojski, 

g) w sprawie powierzenia Gminie Skierbieszów zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Skierbieszów                                   

w sezonie 2025/2026, 

h) w sprawie powierzenia Gminie Zwierzyniec zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Miasta Zwierzyniec                          

w sezonie 2025/2026, 

i) w sprawie powierzenia Gminie Szczebrzeszyn zimowego utrzymania dróg 

powiatowych i chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Szczebrzeszyn w sezonie 2025/2026, 

j) w sprawie powierzenia Gminie Nielisz zimowego utrzymania dróg 

powiatowych i chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Nielisz w sezonie 2025/2026, 

k) w sprawie powierzenia Gminie Krasnobród zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Krasnobród                          

w sezonie 2025/2026, 

l) w sprawie powierzenia Gminie Sitno zimowego utrzymania chodników                        

w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Sitno w sezonie 2025/2026, 

ł) w sprawie powierzenia Gminie Radecznica zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Radecznica                           

w sezonie 2025/2026, 

m) w sprawie powierzenia Gminie Sułów zimowego utrzymania chodników        

w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Sułów w sezonie 2025/2026, 

n) w sprawie powierzenia Gminie Miączyn zimowego utrzymania chodników 

w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Miączyn w sezonie 2025/2026, 

o) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, 

których właścicielem jest Powiat Zamojski warunków i zasad korzystania                   

z tych przystanków oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie przez 

operatorów i przewoźników z tych przystanków, 

p) w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt                               

w Dziennym Domu Senior+ w Krasnobrodzie, 

q) w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla rodzin zastępczych 

zawodowych funkcjonujących na terenie Powiatu Zamojskiego, 
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r) w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/86/2025 Rady Powiatu w Zamościu                    

z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.                 

z jej późn. zm. 

10. Sprawozdanie Starosty Zamojskiego z pracy Zarządu Powiatu w Zamościu 

między sesjami. 

11. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie obrad. 

 

Ad 3. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Przechodzimy do 

kolejnego punktu. Jest to powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. Proponuję, aby 

wzorem poprzednich sesji Komisja Uchwał i Wniosków pracowała w składzie 

czteroosobowym. Czy są może jakieś inne propozycje? Jeżeli nie ma, 

przystępujemy do głosowania. Kto z Państwa jest za czteroosobowym składem 

komisji? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? Proszę o głosowanie.” 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                                 

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się, Rada 

ustaliła, iż Komisja Uchwał i Wniosków będzie pracowała w składzie 

czteroosobowym.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Przedstawię 

Państwu zasadę głosowania składu osobowego Komisji Uchwał i Wniosków. 

Jeżeli liczba zgłoszeń nie przekroczy czterech osób, to będziemy głosować na całą 

listę. Jeżeli liczba zgłoszonych osób przekroczy cztery, w takim przypadku 

będziemy głosowali indywidualnie na każdego kandydata. Po przeprowadzeniu 

głosowania nad wszystkimi zgłoszonymi kandydatami do komisji wejdzie 

czterech kandydatów z największą liczbą głosów. Czy ktoś ma uwagi do 

przedstawionej procedury? Jeśli nie ma uwag, przystępujemy do procedury 

przegłosowania. Kto jest za przyjęciem? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? 

Proszę o głosowanie.” 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                       

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się, Rada 

przyjęła procedurę głosowania w sprawie wyboru składu osobowego Komisji 

Uchwał i Wniosków. 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Proszę                                  

o propozycje z sali na kandydatów do pracy w komisji. Proszę bardzo.” 

 

Do składu Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszeni zostali następujący radni: 

 

Pan Jacek Sobczyński 

Pan Jacek Masłowski 

Pani Aleksandra Martyna 

Pan Konrad Dziuba 

 

Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie do składu Komisji 

Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Czy mamy 

jeszcze jakieś zgłoszenia? Nie widzę, w związku z brakiem kolejnych zgłoszeń, 

wnoszę o przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów. Kto jest za zamknięciem 

listy kandydatów? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? Proszę o głosowanie.” 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                     

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się, Rada 

zamknęła listę kandydatów do pracy w komisji. 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Ponieważ 

zgłoszono tylko czwórkę radnych, wnoszę o przegłosowanie całego składu 

komisji. Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? Proszę Państwa                                          

o głosowanie.” 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                    

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących, Rada 

powołała Komisję Uchwał i Wniosków w składzie: Jacek Sobczyński, Jacek 

Masłowski, Aleksandra Martyna i Konrad Dziuba. 

 

Ad 4. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Kolejnym 

punktem mamy przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Protokół z XI sesji Rady 

Powiatu w Zamościu wyłożony był do wglądu w Wydziale Organizacyjnym                            

i Obsługi Rady, pokój nr 18 oraz przed rozpoczęciem sesji. Protokół został 

również zamieszczony w formie elektronicznej jako załącznik pod omawianym 

punktem. Ponieważ nikt z radnych do rozpoczęcia sesji nie wniósł żadnych 

poprawek ani uzupełnień, proponuję przyjąć protokół z XI sesji Rady Powiatu                            

w Zamościu, która odbyła się 24 września 2025 roku. Kto jest za przyjęciem 

protokołu? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał? Proszę o głosowanie.” 
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W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących, 

przyjęła protokół z  XI sesji Rady Powiatu w Zamościu. 

 

Ad 5. 

 

Sprawozdania Nadzorów Wodnych Państwowego Gospodarstwa Wodnego  

Wody Polskie z działań podejmowanych na terenie powiatu zamojskiego za 

2024 rok /zał. nr 8/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 

 

Sprawozdania były przedmiotem dyskusji na Komisji Rolnictwa, Leśnictwa                             

i Ochrony Środowiska i uzyskały pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nad sprawozdaniami nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o przyjęcie sprawozdań. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

przyjęła Sprawozdania Nadzorów Wodnych Państwowego Gospodarstwa 

Wodnego Wody Polskie z działań podejmowanych na terenie powiatu 

zamojskiego za 2024 rok, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych                            

i przy braku głosów wstrzymujących się.  

 

Ad 6. 

 

Informację o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2024 rok 

radnych powiatu zamojskiego /zał. nr 9/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej. 

 

Informacje na temat analizy oświadczeń majątkowych przesłane przez 

Naczelnika Urzędu Skarbowego w Zamościu oraz przez Lubelski Urząd 

Wojewódzki w Lublinie stanowią załącznik nr 10. 
 

Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych za 2024 rok radnych 

powiatu zamojskiego była przedmiotem dyskusji na 6 komisjach stałych Rady 

Powiatu w Zamościu i uzyskała pozytywne opinie tych komisji.  

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o przyjęcie informacji. 
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W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  
 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 
 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                   

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się, Rada 

przyjęła informację o wynikach analizy oświadczeń majątkowych                                   

za 2024 rok radnych powiatu zamojskiego.  
 

Ad 7. 

 

Informację Starosty Zamojskiego z przeprowadzonej analizy oświadczeń 

majątkowych za rok 2024, złożonych do Starosty przez członków Zarządu 

Powiatu, Sekretarza Powiatu, Skarbnika Powiatu,  kierowników jednostek 

organizacyjnych powiatu oraz pracowników wydających decyzje 

administracyjne w imieniu Starosty /zał. nr 11/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej. 
 

Informacja była przedmiotem dyskusji na 6 komisjach stałych Rady Powiatu            

w Zamościu i uzyskała pozytywne opinie tych komisji. 
 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Panie Przewodniczący, szanowni 

Państwo Radni, oświadczenia majątkowe osób wydających decyzje w imieniu 

Starosty, w niektórych przypadkach były drobne uchybienia, które nie miały 

wpływu na treść oświadczeń majątkowych, czy na podjęcie jakichkolwiek innych 

działań, które skutkowałyby innymi postępowaniami. Także bardzo proszę                               

o przyjęcie tej informacji.” 
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Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o przyjęcie informacji. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                     

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów 

wstrzymujących się, Rada przyjęła informację Starosty Zamojskiego                               

z przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych za rok 2024, złożonych 

do Starosty przez członków Zarządu Powiatu, Sekretarza Powiatu, 

Skarbnika Powiatu,  kierowników jednostek organizacyjnych powiatu oraz 

pracowników wydających decyzje administracyjne w imieniu Starosty. 

 

Ad 8. 

 

Informację nt. stanu przygotowania do zimowego utrzymania dróg 

powiatowych powiatu zamojskiego w latach 2025/2026 /zał. nr 12/ radni 

otrzymali w formie elektronicznej. 
 

Informacja była przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu, gdzie 

uzyskała pozytywną opinię. 
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W dyskusji głos zabrali: 

 

Radny Jerzy Sobczuk: „Ja mam takie pytanie do Pana Starosty, a właściwie do 

Pana Dyrektora. Powiat Zamojski obejmuje część Gminy Zamość, na przykład 

rejon pierwszy, rejon drugi, chciałbym wiedzieć, jakie to są rejony, bo gdybym 

chciał zadzwonić, że na przykład na Mokrym jest zasypane, to nie wiem, do kogo 

mam dzwonić. A drugie pytanie, kierownik obwodu drogowego numer jeden, kto 

to jest? No bo tak jak się do kogoś dzwoni, to chciałbym wiedzieć, do kogo 

dzwonię. Dziękuję bardzo.” 
 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Dziękuję bardzo za to pytanie. 

Otrzymaliście Państwo przed chwilą informację o stanie przygotowań do 

prowadzenia akcji zimowego utrzymania. Tam są podane i rejony, i... tylko że 

faktycznie nie ma podanych nazwisk ani imion kierowników obwodów. I tutaj 

proszę Pana Dyrektora ewentualnie o uzupełnienie. Są podane numery 

telefonów.”  

 

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Dzień dobry 

Państwu. Szanowny Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, tak, Zarząd Dróg 

Powiatowych w Zamościu jest przygotowany do zimowego utrzymania dróg. 

Dróg wszystkich, jak wszyscy wiemy, mamy 783 kilometry, w tym 713 

kilometrów jest o nawierzchni bitumicznej, które zgodnie z ustawą są do…, 

według standardów do zimowego utrzymania, utrzymywać według standardów, 

które są narzucone z góry przez Rozporządzenie Ministra. Reszta dróg są drogami 

gruntowymi. Tam, gdzie mieszkają ludzie, własnym sprzętem odśnieżamy te 

drogi. Drogi powiatowe przy zimowym utrzymaniu są podzielone na sześć 

rejonów, w tym pięć rejonów są to rejony odśnieżane przez pługi, pługo-piaskarki 

wykonawców i jeden rejon jest odśnieżany przez nas. Tutaj, jak Pan Radny pytał 

się, niektóre drogi przebiegają przez kilka gmin, na przykład droga 3247 

Kalinowice-Maciejówka, przebiega przez Gminy Zamość, Adamów                                         

i Krasnobród. Na przykład inna droga 3286 to jest Czołki-Sitno-Miączyn 

przebiega przez Gminy Sitno i Miączyn, dlatego jest napisane, że część rejonu, 

część gminy jest w tym rejonie ze względu na to, żeby wykonawca ten sam 

wykonywał całą drogę, a nie dublowali się nawzajem. Po wyłonieniu 

wykonawców, my później jeszcze widząc, który wykonawca wygrał, jeszcze 

tworzymy im trasy tak, żeby była najkrótsza droga dojazdu i jak najszybciej drogi 

zostały odśnieżone i została zwalczona śliskość. Tutaj jeszcze Kierownik obwodu 

nr 1, to się nie zmieniło już od 2017 roku, jest Pani Ewelina Pazdro, Kierownikiem 

obwodu nr 2 jest Pan Krzysztof Żebrowski, a Inspektorem nadzoru jest Pan Adam 

Kyc. Jeszcze też, jak już jestem przy głosie, to tak jak chciałem powiedzieć, że 

mamy dwa standardy, standard czwarty i piąty, 24 km jest w standardzie 

czwartym, 647 km w standardzie piątym i zgodnie z tym powinniśmy odśnieżać. 

My staramy się lepiej, aby drogi były bardziej przejezdne, bo tutaj, jak Państwo 
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widzicie, standard piąty dopuszcza jeden pas przejezdny z wykonaniem mijanek, 

my do takiego czegoś nie dopuszczamy. Staramy się, aby drogi były przejezdne, 

dwa pasy w oba kierunki były przejezdne dla uczestników ruchu. Jeszcze tutaj                    

z takich rzeczy ważnych, teraz mieliśmy już atak zimy, już 21. w piątek                                                  

i w niedzielę były duże opady śniegu, które powodowały, oprócz tego, że 

utrudnienia na drodze ze względu na śnieg, także były kolizje z drzewami, 

wiatrołomy, konary drzew były połamane, gałęzie. Głównie to było w lasach                     

w Gminie Krasnobród, Zwierzyniec i Adamów. Dzięki pomocy OSP                                     

w Zwierzyńcu, w Krasnobrodzie i w Adamowie udało nam się udrożnić drogi, bo 

drzewa jak zapałki pod wpływem ciężaru ciężkiego śniegu spadały na drogę. Było 

nawet tak rozważane, bo ustalałem też z Roztoczańskim Parkiem, drzewa leżą 

głównie w Roztoczańskim Parku, my nie możemy poza pasem drogowym 

ingerować w te drzewa. One właśnie zazwyczaj, te drzewa spoza pasa drogowego 

łamały się i to już w gestii Roztoczańskiego Parku. Z mojej strony mogę tylko 

powiedzieć, że już poustalałem z Roztoczańskim Parkiem, razem będziemy 

współpracowali, my będziemy kierowali ruchem, oni będą wycinali te wszystkie 

niebezpieczne drzewa i podcinali gałęzie. Tak samo oprócz Roztoczańskiego 

Parku wysłane zostało pismo do Nadleśnictwa Zwierzyniec, gdzie głównie te lasy 

są przy naszych drogach powiatowych, tam gdzie najwięcej właśnie jest 

połamanych drzew lub konarów. Poza tym, tak jak co roku, występowaliśmy do 

gmin, wcześniej z pismami o chęć zimowego utrzymania dróg i chodników, tak 

wyznaczyliśmy im termin, część gmin się zgłosiła. W gminie Nielisz, drogi                        

i chodniki Gmina Nielisz odśnieża. W Gminie Szczebrzeszyn, ulice                                         

w Szczebrzeszynie odśnieża gmina i chodniki. A poza tym jeszcze w Gminie 

Krasnobród, Radecznica, Skierbieszów, Nielisz, Miączyn i Sitno będą odśnieżały 

chodniki. Już nawet odśnieżały przy tej nawałnicy. Inne rejony do ośnieżania 

chodników, był ogłoszony przetarg i w tym przetargu zostali też wyłonieni 

wykonawcy, którzy tym będą się już zajmowali albo będą się zajmowali na dalszej 

części zimowego utrzymania. Dziękuję. Jak ktoś ma pytania, to bardzo chętnie 

odpowiem.” 

  

Radny Konrad Dziuba: „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, Panie 

Dyrektorze, ja tylko w uzupełnieniu wystąpienia Pana Radnego Sobczuka. 

Generalnie chodzi o to, żeby w tych rejonach, w których jest zapisane, że jest 

Gmina Zamość, napisać numery tych dróg, żeby było wiadomo, w którym rejonie 

jaka droga jest, a najlepiej jej przebieg i wtedy mielibyśmy informację. 

Oczywiście, jeżeli Panu zależy na tym, żebyśmy my jako radni dzwonili do 

kierowników rejonów, bo ja na przykład mam zamiar dzwonić do Pana, a myślę, 

że tak nie będzie, bo będzie wszystko ładnie posprzątane, bo tam nie będzie 

śniegu, więc nie będzie problemu. Ale gdyby już taka informacja do nas dotarła, 

to lepiej, żeby były po prostu te przebiegi dróg opisane, to wtedy byśmy wiedzieli, 

że w rejonie trzecim na przykład, w którym jest Gmina Zamość, dotyczy to drogi 

na przykład na Mokrym, a w rejonie pierwszym dotyczy drogi, o której Pan mówi, 
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Suchowola, o to tylko chodzi. I myślę, że o to też Panu Sobczukowi chodziło                                

i takie pytanie. Ja co prawda nie wyobrażam sobie takiej sytuacji, że mamy my 

dzwonić ewentualnie i komuś tam, kierownikowi robót zgłaszać, bo zakładam, że 

tą akcją chyba jakoś musi dowodzić sztab. Nie wiem, jaka jest polityka w firmie, 

ale wydaje mi się, że jak wszyscy będziemy dzwonić, to też nic dobrego z tego 

nie wyniknie chyba. Takie pytanie.” 

  

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Może tak 

powiem, że mogę uzupełnić, jak Państwo chcecie, mogę uzupełnić drogi, wypisać 

przy każdym rejonie, dobrze? I przedłożę do Biura Rady Powiatu. A odnośnie 

całego zarządzania to za wszystko, o wszystkim decyduję ja, kierownicy obwodu 

i tak o wszystko pytają się mnie. Czyli można dzwonić do mnie.” 

 

Radny Jan Słomiany: „Panie Przewodniczący, Panie Starosto, może to też 

pytanie do Pana Dyrektora, bo rzeczywiście w ostatnich paru dniach, dwóch 

dniach, przynajmniej w tamtym tygodniu tych drzew na ulicach było sporo na 

naszych drogach powiatowych i czy pierwszym obowiązkiem to jest usunięcie, to 

usuwa Zarząd Dróg Powiatowych czy Straż Pożarna? Bo wiem, że nasz 

Zwierzyniecki KSRG to wyjeżdżało pewnie ze 7-8 razy do usuwania, bo tu też 

wspomniane było o tym usuwaniu drzew z ulicy. Natomiast jeszcze takie pytanie 

już dotyczące umów z gminami, które podejmują się utrzymać drogi w czasie 

zimy, bo tam są określone kwoty jako rekompensata za utrzymanie zimowe dla 

gmin. Więc domniemuję, że średnia kwota wyliczana jest z ostatnich trzech lat, 

jeśli chodzi o koszt kilometra drogi czy chodnika. Natomiast wiemy, że ostatnie 

trzy lata, to tych zim nie było. W tym roku zapowiadają dosyć, może nie mroźną, 

ale śnieżną zimę. I teraz tak, czy gminy mają możliwość negocjowania czy 

renegocjacji tych kwot, które dzisiaj, w których umowach się zobowiązały do 

utrzymywania zimowego? Bo ja pamiętam, że były takie zimy, kiedy na przykład 

gminy rzeczywiście wkładały dwa razy więcej pieniędzy w utrzymanie drogi czy 

chodnika niż to było w umowie. I pytanie dzisiaj takie, czy jest możliwość 

renegocjowania tychże stawek, bo myślę, że trochę żerowanie, brzydko mówiąc, 

na gminach, siostrzanych samorządach trochę byłoby nieładne. Także to pytanie 

do Pana Dyrektora. Dziękuję.” 

  

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Właśnie co 

do kwoty nie chciałbym się wypowiadać, bo to Zarząd Powiatu decyduje, ale 

powiem tylko w ten sposób, że też jest ryzyko. Gminy raz zarabiają na tym, raz 

tracą, bo tak jest. Czasami powiat musi też zyskać. A z drugiej, tutaj odnośnie 

drzew, to w pierwszej kolejności, jak był teraz przypadek, w pierwszej kolejności 

drzewa połamane usuwały moje pługo-piaskarki, bo akurat ten rejon Zwierzyniec 

i Krasnobród są moje i one usuwały. Ale zazwyczaj jest tak, że nam pomaga straż, 

OSP. Z tego, co rozmawiałem z Dyrektorem Parku, to powiedział, że zostały 

odpowiednio wyposażone te oddziały OSP w pilarki, tak, akurat po to, aby 
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usuwać złamane wiatrołomy. Oprócz tego to pracowali też moi ludzie, aby 

pomóc, tak, bo wiadomo było tego bardzo, bardzo dużo, aby pomóc. My też sobie 

sami nie damy rady przy takim dużym zakresie prac, dlatego bardzo chciałbym 

jeszcze raz podziękować Straży Pożarnej za pomoc.” 

  

Komendant Miejski PSP w Zamościu Przemysław Ilczuk: „Szanowni 

Państwo, Panie Starosto, szanowna Rado, drodzy Radni, Państwo Dyrektorzy, 

zaproszeni Goście. Tutaj chciałbym w kilku słowach się odnieść do tego, troszkę 

może inaczej to wygląda z naszej perspektywy. My jako Państwowa Straż 

Pożarna, tutaj krajowy system ratowniczo-gaśniczy w dużej mierze należy to 

rozumieć tak, działamy w chwili zagrożenia dla życia, zdrowia, mienia. 

Interwencje, które podejmujemy w dużej mierze są pokłosiem telefonów na 

numer alarmowy czy to 998, czy na 112 i spływania do nas tak zwanych formatek, 

gdzie osoby postronne zgłaszają zagrożenie w postaci różnych zdarzeń, w tym 

momencie połamanych drzew, gałęzi, które leżą na drodze,  i uniemożliwiają 

przejazd. Jak ktoś jedzie załóżmy z małymi dziećmi w samochodzie i czas 

oczekiwania na podjęcie interwencji przez inne służby mógłby być długi, 

ewentualnie na usunięcie drzew, gałęzi, które są pochylone nad drogami czy nad 

obiektami użyteczności publicznej. W tym momencie przyjeżdżamy, czy nasze 

siły i środki, nie tylko Ochotnicza Straż Pożarna, ale Państwowa również, bo                      

w dużej mierze działają, czy podnośniki, które pomagają w usuwaniu. Mieliśmy 

około 100 interwencji w ciągu tych 3 czy 4 dni, generalnie na 3 gminach, 

Adamów, Krasnobród i Zwierzyniec. 2/3 usunęły samodzielnie, wspólnie z PSP, 

jednostki OSP. Około 30 interwencji podjęła Państwowa Straż Pożarna z uwagi 

na sprzęt, którym dysponujemy. Czy jest zasadność? W wielu aspektach bym 

powiedział, że więcej by pomogła prewencja, czyli wcześniejsze oczyszczenie, 

przecięcie tych drzew niż później walczenie ze skutkami tego. Tutaj my też nie 

podejmujemy wszystkich interwencji i wszystkich zdarzeń nie usuwamy. Jeżeli 

w naszej ocenie, czy ocenie kierującego na miejscu, dana sytuacja nie kwalifikuje 

się, czy drzewo nie stwarza zagrożenia, a rosło sobie już tak kilkanaście czy 

kilkadziesiąt lat, teraz spadł śnieg, gałąź się pochyliła. My możemy to miejsce 

wytaśmować, przekazywać właścicielowi lub osobie, która zarządza tym terenem 

i zobligować go do usunięcia zagrożenia. Także tutaj nasze interwencje są                              

w obrębie dróg publicznych, obiektów użyteczności publicznej, również tam, 

gdzie dla osób postronnych występuje największe zagrożenie. Jeżeli chodzi                       

o posesje prywatne, obiekty prywatne, to jeżeli coś jest nagłego, w danej chwili, 

my wtedy podejmiemy interwencję. Jeżeli sytuacja jest stała, a sytuacja 

meteorologiczna w danym momencie uwypukliła nam tylko zagrożenie, a tego 

zagrożenia realnie nie ma, bo gałęzie się ugięły tylko, no to my nie będziemy 

podejmowali interwencji, bo byśmy musieli jeździć i wycinać u wszystkich osób 

drzewa czy gałęzie podcinać. Dziękuję.”  
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Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Panie Przewodniczący, szanowni 

Państwo Radni, ja tylko w dwóch zdaniach. Bardzo dziękuję Państwowej Straży 

i Ochotniczej Straży Pożarnej, że podejmują takie interwencje, że te zdarzenia są 

usuwane szybko i Zarządowi Dróg za szybkie usuwanie. Myślę, że tych telefonów 

naprawdę nie będzie tak dużo, bo jak widzicie, i w poprzednich latach, kiedy były 

naprawdę duże opady śniegu, te nasze drogi były zazwyczaj bardzo szybko 

przejezdne i nie było takich utrudnień. Myślę, że w tym roku tak samo będzie.                    

A jeżeli chodzi o koszty, będziemy rozmawiać z gminami. W tej chwili jest taka 

decyzja podjęta, gminy wyraziły na to zgodę. Tak jak Pan Dyrektor powiedział, 

raz jest na plus, raz może bilansować się. Jeżeli będzie taka potrzeba, to też 

naszym sprzętem czy sprzętem z innego rejonu będziemy wspomagać, żeby te 

drogi były wszystkie przejezdne. Dziękuję bardzo.” 

  

Skarbnik Powiatu Marek Seroka: „Panie Przewodniczący, uzupełniając tutaj 

wypowiedzi, więc dziękujemy Panu Dyrektorowi Zarządu Dróg Powiatowych.              

W tej chwili już są przygotowane porozumienia z gminami, umowy dotacji na ten 

sezon tegoroczny, na sezon zimowy i bezpośrednio jak Państwo podejmą dzisiaj 

uchwały o powierzeniu gminie właśnie tych zadań, będziemy podpisywać umowy 

dotacji i środki zostaną bezpośrednio po podpisaniu przez gminy przekazane. 

Tutaj nie mamy jakichś, przynajmniej do mnie nie wpłynęły jakieś skargi gmin, 

że te dotacje czy środki są nieadekwatne i za niskie. W przypadku np. sezonu tego, 

zimy od stycznia do kwietnia bieżącego roku to nawet trzy gminy nam częściowo 

dotacje, Panie Radny Słomiany, zwróciły, rozliczyły częściowo. Także tutaj nie 

ma żadnych jakichś sporów czy jakiejś różnicy zdań odnośnie adekwatności sumy 

właśnie tych kwot dotacji. Te rozliczenia tego zadania przebiegają płynnie, 

bezkonfliktowo. Dziękuję.” 

  

Radny Jan Słomiany: „Pocieszył mnie Pan Skarbnik, dziękuję. A pytanie jeszcze 

chyba do Pana Dyrektora. Kto ma obowiązek na przykład zwracać uwagę na to, 

że te drzewa, ja jechałem do Józefowa w poniedziałek, rzeczywiście nad całą 

szerokością drogi wisiały gałęzie i to z tymi kiściami śniegu. Kto ma obowiązek 

wymusić na właścicielu lasu, żeby bezpiecznie można było jechać, czyli żeby te 

drzewa były wycięte spoza pasa drogowego? Bo to nie tylko w tym roku, to 

powtarza się od lat i ja wiem, że, bo trochę pracowałem w parku, ja wiem, że park 

deklarował się do usuwania takich drzew, ale robi to chyba jakoś opieszale. 

Dziękuję bardzo.” 

  

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Powiem tak, 

że co roku współpracujemy z Roztoczańskim Parkiem i z Nadleśnictwem 

Zwierzyniec przy podcince i wycince drzew.” 

 

Radny Jan Słomiany: „Przepraszam, Nadleśnictwo Zwierzyniec trochę w tej 

kwestii jest lepsze, lepiej przygotowane. Dziękuję.” 
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Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „To tak 

mówię, tutaj akurat jak była ostatnia sytuacja, to byłem cały czas na łączach                        

z Panem Dyrektorem Droździelem. W ten sam dzień Kierownik i moja 

Kierowniczka obwodu, wysłałem Kierowniczkę obwodu, aby przejechała razem                   

z Panem Dyrektorem wszystkie te miejsca, które mogą spowodować zagrożenie 

w ruchu drogowym. I jesteśmy umówieni teraz, jak czekaliśmy aż troszeczkę                         

z gałęzi drzew śnieg zniknie, na podcinkę w lasach. Zaczniemy na odcinku 

Kosobudy, Bór, tutaj w tych lasach. Później przejdziemy na Józefów 

Roztoczański, Guciów, Obrocz, po kolei, i Sochy. Tak my będziemy, mam ludzi 

do kierowania ruchem, a Roztoczański Park będzie wycinał i podcinał te drzewa 

zlokalizowane przy tym. I on będzie w sumie decydował, bo on jest właścicielem 

tego. My nie możemy tak naprawdę sami wycinać, bo są duże kary. Ewentualnie 

tylko sprzątać gałęzie albo wiatrołomy z dróg. Dziękuję.” 

  

Radny Jacek Sobczyński: „Dziękuję. Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, 

Państwo Radni, ważna jest prewencja, o czym mówił Pan Komendant, a więc tutaj 

lustracja i stwierdzenie, czy dane drzewa zagrażają na danym odcinku drogi, ale 

ja również chciałbym zaapelować do społeczeństwa. To my oceniamy to 

zagrożenie jako uczestnicy ruchu drogowego i w przypadku, kiedy stwierdzimy, 

że sami możemy taką gałąź usunąć, to zróbmy to, a nie zgłaszajmy na numer 

alarmowy 112. Bo wiadomo, jeżeli nie możemy, to wtedy naszym obowiązkiem 

jako uczestnika ruchu drogowego jest zabezpieczyć miejsce zagrożenia i zgłosić 

do odpowiednich służb, jeżeli oczywiście sami nie możemy tego uczynić, a nie                             

z byle czym dzwonimy i tym sposobem po prostu blokujemy służby do innych 

działań ratowniczo-gaśniczych. Dziękuję.” 

  

Więcej chętnych do zabrania głosu nie było. 
 

Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i wniósł o przyjęcie informacji.  
 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                     

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów 

wstrzymujących się, Rada przyjęła informację nt. stanu przygotowania do 

zimowego utrzymania dróg powiatowych powiatu zamojskiego w latach 

2025/2026. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwał: 

 

a) 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu 

/zał. nr 13/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na komisjach: Budżetu i Rozwoju 

Powiatu oraz Rewizyjnej i uzyskał pozytywne opinie obu komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady i wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

powiatu, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów 

wstrzymujących się. 

 

b) 

 

Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 

2025 rok /zał. nr 14/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 
 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na komisjach: Budżetu i Rozwoju 

Powiatu oraz Rewizyjnej i uzyskał pozytywne opinie obu komisji. 

 

Dyskusji nie było.  

 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                   

Rada podjęła uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale 

budżetowej na 2025 rok, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych                         

i przy braku głosów wstrzymujących się. 

 

c) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy 

Powiatu Zamojskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi 

uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, 

na 2026 rok” /zał. nr 15/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

i Turystyki, gdzie uzyskał pozytywną opinię. 

 

W dyskusji głos zabrali: 

 

Radny Jan Słomiany: „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, tam jest 

przeznaczone na rok 2026 w ramach współpracy z organizacjami 

pozarządowymi, 300 ileś tysięcy, z tego niewiele ponad 200 na wspomaganie 

jakby działalności kulturalnej i sportowej na terenie Powiatu Zamojskiego, a jest 

aż 140 000,00 bodajże na poradnictwo prawne w Starostwie, tudzież jakieś takie 

prawne doradztwa, które w stosunku do mieszkańców Starostwo może 

świadczyć. Myślę, że dwieście kilka tysięcy i 140, no poziom, jakby możliwość 

wspomagania tychże, tego pierwszego jest o wiele większa i potrzebniejsza niż 

chyba to drugie. Nie wiem, czy aż na to, że jest radca prawny w powiecie, który 

może być wykorzystywany dla naszych mieszkańców i ta cała działalność, to jest 

aż tyle, te 140 000,00. Panie Starosto, czy można coś więcej na ten temat? 

Dziękuję.” 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Panie Przewodniczący, szanowni 

Państwo Radni, te środki na poradnictwo prawne to są środki z Ministerstwa 

Sprawiedliwości i my do tego nie dokładamy. Jest ten program ministerialny, 

który służy pomocą dla wszystkich mieszkańców Powiatu Zamojskiego, a więc 

tutaj wchodzimy w to jako narzędzie do przekazywania środków, zawierania 

umów z wykonawcami, są to zespoły radców prawnych, prawnicy, tam kilka 

podmiotów było, które świadczą te usługi w naszym powiecie. Także tutaj nie 

wkładamy naszych środków wewnętrznych. Natomiast te zewnętrzne środki, jak 

Państwo wiecie, one są wykorzystywane i myślę, że bardzo dobrze dla 
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mieszkańców, niejednokrotnie też i Zarząd przeznacza, no bo są w trakcie 

realizacji zadań, jakieś nowe zadania kulturalno-oświatowe wchodzą w trakcie 

roku, a więc Zarząd też przeznacza jakieś środki na doraźne takie wnioski 

stowarzyszeń czy mieszkańców. Dziękuję bardzo.” 

  

Skarbnik Powiatu Marek Seroka: „Uzupełniając to co Pan Starosta powiedział, 

tutaj w przypadku poradnictwa prawnego, jest to obowiązkowe zadanie zlecone                     

i środki spoczywające na Panu Staroście. I tutaj środki otrzymujemy już 

bezpośrednio z budżetu państwa za pośrednictwem dotacji Pana Wojewody 

Lubelskiego, który już kwotę konkretnie nam właśnie na dotację wyznacza. Także 

wprowadzamy, tylko mamy obowiązek to wprowadzić do budżetu. I w uchwale 

budżetowej na rok przyszły w projekcie już te środki są, ta dotacja występuje. Ale 

ponieważ podlega to konkursowi, czyli ustawie o działalności pożytku 

publicznego, jest obowiązek przeprowadzenia konkursu. Czyli tam są 

obowiązkowe poradnictwo prawne, reszta zadań jest po prostu zadaniem 

własnym powiatu i tutaj proponujemy utrzymać to cały proces wsparcia i zlecania 

zadań tym jednostkom niepaństwowym. Też ten proces przebiega bez zakłóceń 

każdego roku. Znaczne środki są przekazywane głównie na działania w zakresie 

kultury fizycznej i sportu, jak Państwo widzicie, w sprawozdaniach budżetowych 

i w uchwałach budżetowych. Dziękuję.” 

  

Radny Konrad Dziuba: „Panie Przewodniczący, Panie Starosto, szanowni 

Państwo, ja bym bardzo chciał mocno wesprzeć tutaj głos Pana Radnego 

Słomianego, ponieważ też uważam, że kwota 210 000,00 na wsparcie działalności 

kulturalnej, sportowej i turystycznej to jest trochę mało jak na taki duży powiat, 

który ma dosyć dużo budżetu. A szczególnie chciałbym zwrócić uwagę na to, że 

te procedury, które są konkursowe, to są procedury jasne, czytelne i te procedury 

powinny być przede wszystkim realizowane w ramach wydatkowanych tych 

kwot. Bo to, co Pan Starosta mówił przed chwilą o tym, że wpływają wnioski 

jakieś na Zarząd i wtedy się przyznaje pieniążki mniejsze lub większe. Wiem, że 

to nie są duże pieniądze, ja mam tego świadomość, że to są kwoty, które nie są 

zbyt duże. Więc, ale mimo wszystko, to są pieniądze publiczne, więc jasność                              

i pewność wydania tych pieniążków daje tylko procedura konkursowa, dotacyjna. 

I apeluję, żeby jak najwięcej środków wydać właśnie w tej procedurze, natomiast 

unikać wydawania środków poprzez decyzje arbitralne takie, że no po prostu jest 

Zarząd i uważa, że komuś tam trzeba dać. Dziękuję.” 

 

Więcej chętnych do zabrania głosu nie było. 

 

Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                     

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących się, 

Rada podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy 

Powiatu Zamojskiego z organizacjami pozarządowymi oraz z innymi 

uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, 

na 2026 rok”. 

 

d) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Raportu z wykonania Programu 

Ochrony Środowiska dla Powiatu Zamojskiego za okres od 1 stycznia 2023r. 

do 31 grudnia 2024 r.”/zał. nr 16/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 
 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Rolnictwa, Leśnictwa                                     

i Ochrony Środowiska gdzie uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

W dyskusji głos zabrali: 

 

Radny Jan Słomiany: „To coś dzisiaj za dużo pewnie mówię. Panie 

Przewodniczący, szanowni Państwo, więc jak starałem się ten raport prześledzić 

w całości, oczywiście bardzo długi, ale to powiem szczerze, że to jest 

kompendium wiedzy o powiecie, więc trzeba podziękować firmie, która to 

zrobiła. Tak na marginesie dodam, moja żona jest przewodnikiem po Roztoczu                         
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i nie tylko i bardzo jej się to podobało też, bo mówi, że można z tego też  

skorzystać nawet jako przewodnik turystyczny. Natomiast moje pytanie jest takie, 

czy nie jest to tajemnicą handlową i czy można powiedzieć ile Starostwo zapłaciło 

za to opracowanie? Dziękuję.” 

  

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „O, momencik, 

tutaj potrzebujemy chyba wiedzy od fachowców. Czy możemy mówić                                          

o pieniądzach w tym temacie? Panie Janie, mam obietnicę, że za chwilę się 

dowiemy.” 

  

Radny Jan Słomiany: „Ja powiedziałam, jeżeli to nie jest tajemnicą handlową, 

to bardzo proszę o podanie. Jeżeli jest, no to dziękuję.” 

  

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Dobrze, myślę, że 

możemy dalej prowadzić dyskusję. Jeżeli ktoś jeszcze z Państwa chce zabrać głos, 

to proszę bardzo, udzielimy. Nie słyszę, w związku z tym zamykam dyskusję                           

i wnoszę o podjęcie uchwały. Myślę, że Pana uwaga nie ma wpływu akurat na 

daną uchwałę.” 

 

Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                   

Rada podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Raportu z wykonania Programu 

Ochrony Środowiska dla Powiatu Zamojskiego za okres od 1 stycznia 2023r. 

do 31 grudnia 2024 r.”, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych                         

i przy braku głosów wstrzymujących się. 

 

e)  

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia od Wojewody Lubelskiego zadań 

publicznych z zakresu administracji rządowej /zał. nr 17/ radni otrzymali                                

w formie elektronicznej. 

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Budżetu i Rozwoju 

Powiatu, gdzie uzyskał pozytywną opinię. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że                     

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących się, 

Rada podjęła uchwałę w  sprawie przyjęcia od Wojewody Lubelskiego zadań 

publicznych z zakresu administracji rządowej. 

 

f)  

 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość 

oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania nauczycielom dodatków 

do wynagrodzenia zasadniczego i innych składników wynagrodzenia oraz 

wysokość nagród dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Zamojski /zał. nr 18/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej. 

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

i Turystyki. Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Panie Przewodniczący, szanowni 

Państwo Radni, corocznie ustalamy regulamin określający wysokość 

dostosowania do przepisów prawa w danym zakresie, tu w przypadku nauczycieli. 

Także proszę o przyjęcie tego regulaminu.” 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość 

oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania nauczycielom dodatków 

do wynagrodzenia zasadniczego i innych składników wynagrodzenia oraz 

wysokość nagród dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych 

prowadzonych przez Powiat Zamojski, 19 głosami za, przy braku głosów 

przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

g) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Skierbieszów zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Skierbieszów w sezonie 2025/2026 /zał. nr 19/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej. 

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Skierbieszów zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Skierbieszów 

w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów 

wstrzymujących się. 

 

h) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Zwierzyniec zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Miasta 

Zwierzyniec w sezonie 2025/2026 /zał. nr 20/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Zwierzyniec zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Miasta Zwierzyniec 

w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów 

wstrzymujących się. 

 

i) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Szczebrzeszyn zimowego 

utrzymania dróg powiatowych i chodników w ciągu dróg powiatowych na 

terenie Gminy Szczebrzeszyn w sezonie 2025/2026 /zał. nr 21/ radni otrzymali 

w formie elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Szczebrzeszyn zimowego 

utrzymania dróg powiatowych i chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie 

Gminy Szczebrzeszyn w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów 

przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Mają Państwo 

informację? To bardzo proszę.” 

  

Skarbnik Powiatu Marek Seroka: „Panie Przewodniczący, Panie Radny 

Słomiany, 7 503,00 zł ten raport kosztował. Dziękuję.” 

  

Radny Jan Słomiany: „Dziękuję. Powiem, że niedużo.” 

 

j) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Nielisz zimowego 

utrzymania dróg powiatowych i chodników w ciągu dróg powiatowych na 

terenie Gminy Nielisz w sezonie 2025/2026 /zał. nr 22/  radni otrzymali w formie 

elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Nielisz zimowego 

utrzymania dróg powiatowych i chodników w ciągu dróg powiatowych na 

terenie Gminy Nielisz w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów 

przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

k) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Krasnobród zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Krasnobród w sezonie 2025/2026 /zał. nr 23/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Krasnobród zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Krasnobród w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów 

przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

l) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Sitno zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Sitno w sezonie 

2025/2026 /zał. nr 24/ radni otrzymali w formie elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś , Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Sitno zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Sitno w sezonie 2025/2026,                                 

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

ł)  

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Radecznica zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Radecznica w sezonie 2025/2026 /zał. nr 25/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
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ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Radecznica zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Radecznica 

w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów 

wstrzymujących się. 

 

m) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Sułów zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Sułów 

w sezonie 2025/2026 /zał. nr 26/ radni otrzymali w formie elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Sułów zimowego utrzymania 

chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy Sułów w sezonie 

2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów 

wstrzymujących się.  

 

n) 

 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miączyn zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Miączyn w sezonie 2025/2026 /zał. nr 27/ radni otrzymali w formie 

elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie powierzenia Gminie Miączyn zimowego 

utrzymania chodników w ciągu dróg powiatowych na terenie Gminy 

Miączyn w sezonie 2025/2026, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych 

i głosów wstrzymujących się. 

 

o) 

 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem jest Powiat Zamojski warunków                        

i zasad korzystania z tych przystanków oraz ustalenia stawek opłat za 

korzystanie przez operatorów i przewoźników z tych przystanków /zał. nr 28/  

radni otrzymali w formie elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.  

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
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ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem jest Powiat Zamojski warunków                       

i zasad korzystania z tych przystanków oraz ustalenia stawek opłat za 

korzystanie przez operatorów i przewoźników z tych przystanków,                               

19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

p) 

 

Projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w Dziennym Domu Senior+ w Krasnobrodzie /zał. nr 29/ radni otrzymali 

w formie elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki 

Społecznej. Projekt uzyskał pozytywną opinię tej komisji. 

 

W dyskusji głos zabrali: 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grzesko: „Panie Przewodniczący, szanowni 

Państwo Radni, przy tej uchwale należą się Państwu wyjaśnienia. Dom Senior+, 

dotychczas opłata była symboliczna, żeby po prostu mieszkańcy z Powiatu 

Zamojskiego mogli korzystać przy otwieraniu domu. Taką decyzję podjął Zarząd 

i Rada Powiatu. Natomiast w tej chwili uważamy i na wniosek kierownika Domu 

Senior+ w Krasnobrodzie, jak i również Powiatowego Ośrodka tutaj u nas Pani 

Dyrektor, żeby jednak te opłaty podnieść troszeczkę. Są to nieduże kwoty. W tych 
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kwotach mieszczą się również i wyżywienie w tym czasie pobytu dla danej osoby. 

A więc prosimy, jeżeli Wysoka Rada uzna, żeby zaakceptować te podwyżki czy 

wzrost utrzymania Domu Senior+. Jeżeli potrzebne są wyjaśnienia, to uzupełni 

Pani Dyrektor Bergiel.” 

  

Radny Jerzy Sobczuk: „To ja w nawiązaniu, Panie Starosto, a to kryterium 

dochodowe, w procentach, do czego to jest kryterium dochodowe? To jedno.                    

A drugie, ile w ogóle płacili za pobyt mieszkańcy, jaka to była kwota?”  

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Pani Dyrektor Bergiel, proszę 

uzupełnić. Wcześniej płacili mieszkańcy 20,00 złotych na początku, to była 

naprawdę symboliczna kwota, która nie mieściła się, ale mieliśmy wówczas 

dopłatę z budżetu państwa. W tej chwili tej dopłaty mamy dużo mniej, a więc 

musimy zrekompensować tymi podwyżkami. Myślę, że one są też niewielkie, ale 

tu proszę o uzupełnienie Panią Dyrektor Bergiel.” 

  

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zamościu Monika 

Bergiel: „Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, tak jak Pan Starosta powiedział, 

dotychczas opłata była symboliczna, wynosiła 20,00 złotych od osoby za cały 

miesiąc. W związku z tą opłatą dochody jednostki w ciągu roku były planowane 

na poziomie 7 500,00 i prawie stuprocentowo też wykonane. Z roku na rok koszty 

utrzymania, jak też oferta, propozycja dla seniorów z terenu powiatu rozwija się, 

w związku z tym też koszty rosną. Opłaty proponowane tutaj w załączniku do 

uchwały będą uzależnione od wysokości dochodów seniorów, którzy korzystają             

z usługi w Dziennym Domu Senior+. Jeżeli chodzi o osoby samotnie 

gospodarujące, kryterium dochodowe wynosi na dzień dzisiejszy 1 010,00 

złotych. Jeżeli dochód osoby nie przekracza tej kwoty… netto, jeżeli dochód nie 

przekracza tej kwoty, wówczas osoba będzie zwolniona z odpłatności. Wszystkie 

dochody powyżej, adekwatnie, tak jak mamy w załączonej tabeli, będą kwotowo 

ustalane odpłatności. I jeżeli ktoś, pierwszy tutaj, pierwszy dochód przykładowy, 

jeżeli będzie on wynosił od 1 010,00 do 1 515,00, wówczas opłata będzie 

wynosiła 50,00 złotych. I już z każdym wzrostem będzie wzrastała ta opłata                             

o 20,00 złotych. Najwyższa w przypadku dochodu powyżej 4 000,00 będzie to 

opłata 170,00 złotych za miesiąc. Tak, zrobiliśmy taką symulację.” 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Przepraszam Pani 

Dyrektor, minuta. Proszę Państwa, ale bardzo proszę, jeżeli dyskutujemy, to 

dyskutujmy w kolejności. Bardzo proszę.” 

  

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zamościu Monika 

Bergiel: „Zrobiliśmy symulację wydatków i dochodów, jeżeli będą uczestnicy 

płacić według załączonej tabeli. Na tym poziomie dochody wynosiłyby już przy 

odpłatności 30 uczestników …, już sekundkę, tylko ja sobie tu zerknę do notatek. 

Przy opłacie, wyśredniliśmy, czyli 100,00 złotych przy 30 osobach przez 12 

miesięcy to już mamy dochody 36 000,00. I osób, które płaciłyby 170,00, tu widzę 

z załączonej tabeli mamy dwie osoby, na 48. Chciałam zaznaczyć, że w tym 

momencie mamy 30 miejsc w Dzielnym Domu Senior+, a korzysta 48 osób, jest 

skierowanych, także jest to dużo, dużo ponad stan. Jaki jest wiek osób? 

Kwalifikujemy osoby powyżej 60. roku życia, czyli w wieku już poza 

aktywnością zawodową.” 

  

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Panowie 

podzielcie się też z nami tymi wnioskami. Dziękuję bardzo.” 

 

Więcej chętnych do zabrania głosu nie było. 

 

Przewodniczący Rady zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowsk, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w Dziennym Domu Senior+ w Krasnobrodzie, 19 głosami za, przy 

braku głosów przeciwnych i głosów wstrzymujących się. 

 

q) 

 

Projekt uchwały w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla 

rodzin zastępczych zawodowych funkcjonujących na terenie Powiatu 

Zamojskiego /zał. nr 30/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 21 listopada 

2025 roku w aplikacji esesja pod omawianym punktem został zamieszczony 

projekt uchwały po autopoprawce /zał. nr 31/. 

 

Projekt uchwały po autopoprawce był przedmiotem dyskusji na komisjach: 

Zdrowia i Opieki Społecznej, Budżetu i Rozwoju Powiatu oraz Rewizyjnej. 

Projekt uzyskał pozytywne opinie tych komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 

PRZECIW (0) 



 

42 
 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla 

rodzin zastępczych zawodowych funkcjonujących na terenie Powiatu 

Zamojskiego, 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i głosów 

wstrzymujących się. 

  

r) 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/86/2025 Rady Powiatu 

w Zamościu z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza 

się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych                  

w 2025 r. z jej późn. zm. /zał. nr 32/ radni otrzymali w formie elektronicznej.  

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na komisjach: Zdrowia i Opieki 

Społecznej; Budżetu i Rozwoju Powiatu oraz Rewizyjnej. 

Projekt uzyskał pozytywne opinie tych komisji. 

 

Dyskusji nie było. 

 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały. 

 

W głosowaniu udział wzięło 19 radnych. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Konrad Dziuba, Stanisław Grześko, Ala Kołodziejczyk, Andrzej Kondrat, 

Sławomir Kugiel, Maria Loc-Oczkoś, Aleksandra Martyna, Jerzy Marucha, Jacek 

Masłowski, Piotr Palikot, Krzysztof Rusztyn, Antoni Skura, Jan Słomiany, Jerzy 

Sobczuk, Jacek Sobczyński, Małgorzata Soboń, Dariusz Śliwiński, Jarosław 

Śliwiński, Piotr Zawiślak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Agnieszka Adamczuk, Andrzej Mazurkiewicz, Hanna Michel, Janusz Nawój 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że Rada 

podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/86/2025 Rady Powiatu                                 

w Zamościu z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza 

się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych                   

w 2025 r. z jej późn. zm., 19 głosami za, przy braku głosów przeciwnych                         

i głosów wstrzymujących się. 

 

Ad 10. 

 

Sprawozdanie Starosty Zamojskiego z pracy Zarządu Powiatu w Zamościu 

między sesjami /zał. nr 33/ radni otrzymali w formie elektronicznej. 

 

Sprawozdanie  zostało zamieszczone w aplikacji eSesja. 

 

W dyskusji głos zabrali:  

 

Radny Jan Słomiany: „Panie Przewodniczący, to pytanie do Pana Starosty, tą 

działkę w Gorajcu z ośrodkiem zdrowia, czy są chętni na zakup?” 

  

Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Panie Przewodniczący, szanowni 

Państwo Radni, prawdopodobnie jest chętny tą działkę kupić. Jak Państwo 

widzicie, rzeczoznawca wystawił kwotę bardzo wysoką. Myślę, że przy tym 

drugim przetargu będzie ta kwota obniżona. Zobaczymy, ale z informacji 

otrzymanej przez Pana Wójta, że ktoś chce kupić tą działkę, dlatego ona idzie do 

sprzedaży. Gmina po prostu nie chce tej działki.” 

 

Radna Maria Loc-Oczkoś: „Panie Przewodniczący, mam pytanie do Pana 

Starosty w kwestii wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia drogi na terenie Gminy 

Szczebrzeszyn do kategorii dróg gminnych. Chciałabym wiedzieć, której drogi to 

dotyczy.” 
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Starosta Zamojski Stanisław Grześko: „Trudno mi w tej chwili powiedzieć 

numer tej drogi gminnej, ale jest wniosek Burmistrza Gminy Szczebrzeszyn. My 

zaliczamy, pozytywnie Zarząd podchodzi do tego wniosku, żeby te drogi 

osiedlowe czy drogi miejskie w tym przypadku, czy gminne, takie, które nie są 

drogami gminnymi, wchodziły do zakresu dróg publicznych. Ułatwi to 

korzystanie ze środków zewnętrznych gminie, jeżeli odpowiemy na... o, to już 

koleżanka odpowiedziała, boczna drogi w Wielączy, bo wówczas gmina może 

korzystać ze środków zewnętrznych, jeżeli jest to droga publiczna.” 

 

Więcej chętnych do zabrania głosu nie było. 

 

Ad 11. 

  

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Przechodzimy do 

punktu 11. Są to interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. Proszę, 

czy ktoś w tym temacie?” 

 

Radny Jerzy Sobczuk: „Dziękuję Panie Przewodniczący. Ja na poprzedniej sesji 

pytałem o to utwardzenie drogi, czy poszerzenie na ścieżkę rowerową, czy na 

ścieżkę pieszą. Chodziło mi o te wjazdy do posesji, gdzie są to wybetonowane 

drogi dojazdowe. Czy Pan Dyrektor był, popatrzył na to, jakie ma wnioski na 

przyszłość na budowę tych dróg?” 

  

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Tak, tutaj na 

tej drodze tak zostało wykonane, że mamy ograniczoną szerokość pasa. Przepisy 

mówią, że powinien mieć spadek na zjeździe, powinien być 5% na 5 metrach. Nie 

moglibyśmy zrobić, jeżeli byśmy stosowali to przy tym, to byśmy zrobili strome 

podjazdy niektórym ludziom, dlatego zjazdy zostały zostawione, tak jak mówiłem 

ze względu na ograniczony pas drogowy. I niektórzy też nie wyrażali zgody, 

właściciele tam, gdzie były właśnie ograniczone pasy, żeby im rozbierać. Przy 

następnych realizacjach, co będzie przebudowa drogi w związku z budową 

pobocza twardego, gdzie będziemy posiadali pas drogowy, będziemy od razu 

zjazdy robili na tej samej wysokości. Dziękuję bardzo.” 

  

Radny Konrad Dziuba: „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, pytanie, 

właściwie wniosek do Pana Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych. Ponieważ 

pisałem interpelację i w tej interpelacji błędnie zdiagnozowałem potrzeby 

mieszkańców, przekazano mi w ten sposób, źle to zrozumiałem. Chodzi mi 

generalnie o Wierzchowiny i tam jest przystanek autobusowy, o którym 

napisałem, że wymaga wybrukowania. On jest wybrukowany i taką odpowiedź 
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dostałem. Natomiast problem polega na tym, że tam się woda gromadzi i sołtys 

miejscowości Wierzchowiny zgłaszał się do mnie, że po prostu jest problem 

skorzystania z przystanku, ponieważ stoi na nim woda i rozwiązanie tego 

zalewiska wody to bardzo bym prosił, żeby to jakoś się tym zająć, bo obiecałem 

sołtysowi, że w tej kwestii będę się tutaj interesował. Dziękuję.” 

  

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Tylko 

chciałem powiedzieć, że, bo budowa chodnika jest na gwarancji. Był odbiór                            

w trakcie trwania gwarancji. Wykonawca ma wyznaczony termin do usunięcia 

wad. Teraz akurat troszeczkę warunki pogodowe nie pozwalają, ale będzie 

wszystko realizowane i powinno zostać naprawione. Dziękuję bardzo.” 

  

Ad 12. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Przechodzimy do 

punktu 12, są to sprawy różne. Ja przypominam ponownie, że... Przepraszam, nie 

zauważyłem. Proszę, Pan Kondrat.” 

  

Radny Andrzej Kondrat: „Ja też w ostatniej chwili, tak. Panie Przewodniczący, 

Wysoka Rado, chciałem złożyć taki wniosek, w zasadzie do dyrekcji Dróg 

Powiatowych. W Mokrymlipiu powstała piękna droga i naprzeciwko kościoła 

został umieszczony przystanek dla wychodzących, który miał być ułatwieniem 

dla pasażerów. Jednak przy krawężniku, jak ostatnio jesień pokazała, gromadzi 

się woda. I nie dość, że przystanek jest bardzo wąski, on ma w zasadzie 60 

centymetrów, oczekujący na tym przystanku są ochlapywani tą wodą. I teraz 

wniosek, czy wykonać tam jakiś spust wody, czy przenieść ten przystanek w inne 

miejsce, troszeczkę oddalone może od chodnika, które będzie bezpieczniejsze. 

Dziękuję.” 

  

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Zamościu Piotr Kuter: „Też był 

odbiór w trakcie trwania gwarancji na tej drodze. Przystanku nie możemy 

przenieść, bo przy składaniu wniosków lokalizacja peronów autobusowych była 

podawana. Tutaj będzie rozwiązany ten problem po prostu, aby tą wodę, te 

zastoisko usunąć. Już nie będę teraz mówił dokładnie w jaki sposób, ale będzie 

niedługo to rozwiązane.” 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „Chętnych do 

dyskusji dalszej nie widzę. W związku z tym pozwólcie Państwo, ja mam tutaj 

troszeczkę Państwu do przekazania w sprawach różnych. Przypominam, że 

bezpośrednio po sesji, po zakończeniu, zostanie przedstawiony projekt budżetu, 
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to o czym mówiliśmy na początku i wieloletniej prognozy finansowej, więc 

zapraszam wszystkich Państwa do wysłuchania tej informacji. Następnie będą się 

zbierały komisje w temacie zaopiniowania wieloletniej prognozy finansowej oraz 

projektu budżetu na rok przyszły i one będą w następujących dniach:                             

3 grudnia, to jest środa - Komisja Gospodarki, godzina 9.00; Komisja Zdrowia                              

i Opieki Społecznej, godzina 11.00 i Rewizyjna, godzina 13.00. Kolejny dzień 

posiedzeń to będzie 4 grudnia, czwartek - Komisja Oświaty, Kultury i Turystyki, 

godzina 9.00; Komisja Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska, 11.00                                 

i Komisja Budżetu i Rozwoju Powiatu, godzina 13.00. Wszyscy Państwo Radni 

otrzymali ankiety, które trzeba wypełnić i złożyć do pracowników obsługi Rady. 

Dane zawarte w tych ankietach są potrzebne do sporządzania sprawozdania do 

GUS, także jeżeli ktoś, bo tu zauważyłem już, że część Państwa to zrobili teraz 

przed sesją, ale jeśli ktoś tam jeszcze tego nie zrobił, to bardzo proszę                                         

o dopełnienie tej formalności. Proszę, czy w sprawach różnych jeszcze ktoś                           

z Państwa? Nie widzę chętnych.” 
 

Ad 13. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura: „W związku                       

z wyczerpaniem porządku posiedzenia zamykam obrady XII sesji VII kadencji 

Rady Powiatu w Zamościu. Dziękuję wszystkim za udział i za zdyscyplinowanie. 

Bardzo Państwa proszę, myślę, że 10 minut przerwy nam wystarczy.” 

 

Raport głosowań podczas XII sesji VII kadencji Rady Powiatu w Zamościu                         

w dniu 26 listopada 2025 roku stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

 

Do protokołu dołączone są uchwały podjęte na sesji, które stanowią załącznik                 

nr 35 do protokołu. 
 

Protokołowała:  

Jolanta Grela 

 

 

Przewodniczący Rady  

          Antoni Skura 

 

 
 

 

 


